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Πλημμύρισε ευχές το «Δεσποτικό» της Λαμίας 
για τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
Συμεών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πλημμύρισε από ευχές και αγάπη το Ιερό Επισκοπείο της Λαμίας, το 
ιστορικό Δεσποτικό στην Καθέδρα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
καθώς την πύλη του Επισκοπείου διέβησαν το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 
2024 εκατοντάδες άνθρωποι, κάθε ηλικίας, για να ευχηθούν στον 
πνευματικό τους πατέρα, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, με την ευκαιρία των ονομαστηρίων του κατά την ετήσιο μνήμη 
του Οσίου Πατρός Ημών Συμεών του Νέου Θεολόγου.
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Ο Σεβασμιώτατος από το απόγευμα μέχρι αργά το βράδυ, δέχθηκε επισκέψεις από 
μέλη του πληρώματος της τοπικής Εκκλησίας, αλλά και επισκέπτες από άλλες 
περιοχές, οι οποίοι με εγκάρδια και έκδηλα συναισθήματα αγάπης και σεβασμού 
ευχήθηκαν στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ανάμεσά τους ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
Αρχιμ. π. Ιωάννης Καραμούζης, η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κ. 
Σοφία Ζαχαράκη, ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Ιωάννης Οικονόμου, ο πολιτευτής του 
ΚΚΕ Φθιώτιδος κ. Κωνσταντίνος Μπασδέκης, ο Διευθυντής του Τμήματος 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αρχιμ. π. Θεολόγος 
Αλεξανδράκης, ο Διευθυντής Θρησκευτικού του ΓΕΣ, Αρχιμ. π. Μελέτιος 
Κουράκλης, ο Αντιπρύτανης Έρευνας του ΕΚΠΑ κ. Χρήστος Καραγιάννης, ο 
Διοικητής του ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Αναστάσιος Μαυρομάτης, ο Περιφερειακός 
Διοικητής Π.Υ. Στερεάς Ελλάδος και Θεσσαλίας Αρχιπύραρχος Σίμος Αποστόλου, η 
τ. Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Ελένη Μακρή – Θεοδώρου, ο Πρόεδρος του Κέντρου 
Κοινωνικής Πρόνοιας Στερεάς Ελλάδος κ. Δημήτριος Δρακάκης, ο Πρόεδρος της 
Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας κ. Λεωνίδας Κωστόπουλος, Ανώτατοι Αξιωματικοί 
των Ενόπλων Δυνάμεων, Αυτοδιοικητικοί όλων των βαθμών, εκπρόσωποι φορέων, 
μέλη Συλλόγων και οργανισμών, η Δημοτική Φιλαρμονική του Δήμου Λαμιέων υπό 
τον Αρχιμουσικό και Μαέστρο κ. Δημήτριο Μαντά, στελέχη της Ιεράς 
Μητροπόλεως από τις εκπαιδευτικές, κοινωνικές, προνοιακές και διοικητικές 
δομές, μέλη διοικητικών συμβουλίων, αλλά και απλοί πολίτες κάθε ηλικίας, ακόμη 
και μαθητές και μαθήτριες της πόλης, επισκέφθηκαν τον Σεβασμιώτατο για να 
λάβουν την πατρική του αρχιερατική ευλογία αλλά και το εόρτιο κέρασμα.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Αγίου Συμεών του Νέου Θεολόγου και 
ονομαστήρια Μητροπολίτη Φθιώτιδος

Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο ονομαστηρίων Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
Συμεών 

(Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου)
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